
večje presenečenje celotne komisije, da se 
ruski sovjeti popolnoma strinjajo z an
gleškim načrtom glede umika prostovolj
cev in likvidacije španske državljanske 
vojne. Z drugimi besedami: Rusija spreje
ma v celoti angleški načrt, torej tudi tisti 
odstavek, ki govori o priznanju značaja 
vojskujočih se držav obema strankama v 
Španiji. 
V rdeči Španiji gospodari komunistična 

čeka 
Ameriška socialistična stranka je posla

la Samuela Barona v Valencijo, kjer je se
dež rdeče vlade. Jud Baron se je vrnil iz 
rdeče Španije v Pariz, kjer je izrazil svoje 
ogorčenje nad tem, kar je doživel med 
rdečkarji. Njega samega so obdajali pri 
vsakem koraku špicelni in je bil tudi are
tiran, ker so ga dolžili, da širi trockizem. 
Samuel Baron poudarja iz polnega grla, da 
vso rdečo Španijo strahuje po ruskem 
vzorcu komunistična tajna policija ali če
ka. Po vseh uradih rdeče Španije je opazil 
Stalinovo sliko. 
Ruski sovjeti ne bodo več podpirali rdečih 

Sovjetska ruska vlada je obvestila rde
čo vlado v Barceloni, da ji ne more več 
pošiljati ne orožja in ne vojakov, ker se 
mora Rusija pripraviti na možnost oboro
ženega spopada na Daljnem vzhodu. 

Tudi Leon Blum je že obupal . . . 
Vodja francoskih socialistov in podpred

sednik vlade »ljudske fronte« je na se
stanku zaupnikov francoskih socialistov 
izjavil, da ne gre več vera rdečim špan
skim voditeljem, ki napovedujejo zmago 
rdečkarjev v Španiji. Izjavil je, da je stvar 
rdečkarjev v Španiji tako rekoč izgublje
na, zato se je on že razgovarjal in dal na
vodila odposlancem francoske vlade, ki so 
odšli v Španijo na razgovore k generalu 
Francu . . . 

Važna izjava generala Franca 
Vodja španskih nacionalistov in zmago* 

valeč v španski državljanski vojni, gene
ral Franco, je dal časnikarjem tole važ
no in za katoliški svet pomenljivo izjavo: 

»Mi branimo krščansko cerkev, vero in 
civilizacijo. Zato mora ves katoliški svet 
podpreti gibanje nacionalistične Španije. 
Mi smo popolnoma zvesti težnjam za so
cialno pravico in se v tem pogledu držimo 
naukov katoliške cerkve, ki pravi: čim 
manj bogatinov, pa tudi čim manj siroma
kov. Nova španska država bo resnična de
mokracija, v kateri bodo vsi državljani 
sodelovali pri izvolitvi vlade.« 

Dalje je general Franco dodal, da bo 
nova španska država ukinila vse zakone, 
ki so prepovedali razne verske ustanove in 
verski pouk in ki so zaplenili cerkvena 
imetja ter prepovedali jezuitski red na 
Španskem. General je tudi izjavil, da bo 
nova vlada vrnila cerkvi vsa njena pose
stva in da bo duhovščina mogla svobodno 
razpolagati z imetjem, ki ji je potrebno za 
izvrševanje duhovnega poslanstva. Dodal 
je, da bo vlada poskrbela, da se na vseh 
vseučiliščih uvede višji verski pouk. 

Novice iz španske drlav-
SSansfte volite. 

Ruski sovjeti za priznanje vojne pravice 
generalu Francu 

Londonski odbor za nevmešavanje v 
španske zadeve se je postavil na stališče, 
da se prizna obema taboroma na Španskem 
vojna pravica, kakor hitro se bo pokazalo, 
da zapuščajo prostovoljci iz tujih držav 
španska tla. Zastopnik sovjetske Rusije je 
bil odločno proti, da bi se priznala Franco
vim nacionalistom vojna pravica. Dne 
16. novembra pa se je londonski odbor zo
pet sestal po daljšem odmoru. Na tem se
stanku je izjavil zastopnik Rusije na naj


